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Интегрирана схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за 

реализиране на дейности, целящи внедряване в практиката на „Общите основни 

принципи на политиката за интеграция на имигранти в ЕС”  

 

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския фонд за интеграция на 
 граждани на трети страни, съфинансирана от Европейския съюз.  

Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Асоциация на индустриалния капитал  

в България и при никакви обстоятелства не може да се приема,  
че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.” 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

 

Стартира мащабно проучване сред българските работодатели 

  

 

 

Продължава изпълнението на дейностите, заложени в проекта “Обогатяване на 

българския пазар на труда и улесняване интеграцията на имигрантите”. Проектът e 

финансиран от Европейския съюз чрез Европейския фонд за интеграция на граждани от 

трети страни и е разработен от Асоциация на индустриалния капитал в България, с 

партньорското участие на фондация „Анализ на риска”. 

 Стартира изпълнението на  Дейност 5 на проекта - „Провеждане на проучване на 

тенденциите и предизвикателствата в потребностите от квалифицирани имигранти 

за обогатяване на пазара на труда”.  

Изпълнението на тази дейност е свързано с представително проучване на 

потребностите от квалифицирани имигранти за обогатяване на пазара на труда. Проучването 

се провежда по метода на стандартизираното интервю сред работодателите - членове на 

АИКБ на територията на общините София, Кюстендил, Варна, Бургас, Стара Загора, Казанлък, 

Пловдив, Пазарджик, Велико Търново.  

За целите на проучването е разработен Въпросник за стандартизирано интервю с 

работодателите, който е прецизиран по браншове.  

Ще бъдат анкетирани 1500 физически лица от 100 предприятия. В резултат на 

извършените проучвания ще бъдат изготвени доклади, отразяващи текущите потребности на 

работодателите от квалифицирани имигранти и предизвикателствата в областта на 

политиките и мерките за трудова миграция. 


